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VERBALE N. 2-2023/24 del 27/10/2023 

 

Delibera n° 27 
   

OGGETTO: Modifiche al Piano dell’Offerta Formativa a.s. 2023/2024: progetti e visite guidate 

 
 

L’anno 2023, il giorno 27 del mese di ottobre alle ore 17,00, convocato a norma di legge con 

mail    diretta ai singoli membri ed affissione all’albo di apposito avviso, si è riunito il Consiglio di 

Istituto. 

 

Sono presenti: 
Cognome e nome Componente Presente Assente Favorevole Contrario Astenuto 

Conte 
Immacolata 

Dirigente 
Scolastico 

X  X   

Scarnata Tiziana Docente X  X   

Candeloro Maria Rosa Docente  X    

Papa Cinzia Marilena Docente  X    

Mocciola Nunzia Docente  X    

Giancaspero Giuseppina Docente X  X   

Bozzi Caterina Docente  X    

Lombardi Giuseppina Docente X  X   

Scarano Nunzia Docente X  X   

Bergamasco Giovanna ATA X  X   

Bevilacqua Patrizia ATA X  X   

Sarni Annalisa Genitore X  X   

Fantasia Danila Genitore X  X   

Cicco Raffaella Genitore X  X   

Spadaccino Paola 
Tiziana 

Genitore X  X   

Furore Alessandra Genitore X  X   

Di Gennaro Paola Genitore X  X   

D’Alessandro Lucia 
Anna 

Genitore X  X   

Buccella Tiziana Genitore X  X   

 
Accertata la validità dell’adunanza, essendo presente almeno la metà più uno dei Consiglieri 

in carica (Art. 28, secondo comma, del D.P.R. 31 maggio 1974, n. 416), assume la presidenza la 

Sig.ra Furore Alessandra. 

Le funzioni di segretario della seduta vengono affidate al membro del Consiglio Ins. Giancaspero 

Giuseppina, si procede alla trattazione dell'ordine del giorno previsto. 



 

La Dirigente Scolastica illustra al Consiglio le modifiche al Piano dell’Offerta Formativa per 

il corrente a.s. 2023-2024. Le attività progettuali in orario curriculare riguardano tutte le 

classi della Scuola Primaria e tutte le sezioni della Scuola dell’Infanzia, sono collegate 

all’Educazione Civica con progetti e attività di Educazione alimentare, Educazione alla 

salute, Educazione al benessere personale e al saper vivere in comunità; le attività teatrali e 

di coro, per le classi seconde e quinte,  che si svolgeranno in orario curriculare prevedono la 

conclusione del percorso con una manifestazione in orario extracurriculare. Inoltre, tra le 

modifiche al PTOF sono previste attività progettuali da svolgersi in orario extracurriculare il 

sabato a partire dal mese di novembre, sia per la scuola dell’infanzia, sia per le classi prime, 

seconde e terze della scuola Primaria; il progetto Kangourou rivolto alle classi quarte e 

quinte della Scuola Primaria da svolgersi in orario extracurriculare e le classi seconde e terze 

della Scuola Primaria da svolgersi in orario curriculare; il progetto di francese per le classi 

quinte. Infine, tutte le classi della Scuola primaria e le sezioni dei cinquenni della Scuola 

dell’Infanzia prevedono uscite e visite guidate sui territori di Foggia e provincia, di Bari e 

Napoli.  

Dopo ampia discussione il Consiglio di Istituto all’unanimità 

 

DELIBERA n. 27 

 

Le modifiche al Piano dell’Offerta Formativa a. s. 2023/2024: progetti e visite guidate 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi 

abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all'albo della scuola. 

Decorso  tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con 

ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente 

nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto, approvato e sottoscritto. La seduta è tolta alle ore 18,00. 

 
IL SEGRETARIO     IL PRESIDENTE 

Giuseppina GIANCASPERO Annalisa SARNI 


